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Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

Διδασκαλία, μάθηση και αξιολόγηση

A/A Στόχος Βελτίωσης Σχέδιο Δράσης
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Οι ποικίλες και διαρκείς αλλαγές σε όλους τους τομείς της
κοινωνίας, καθιστούν αναγκαία την αναμόρφωση του πλαισίου
λειτουργίας των εκπαιδευτικών δομών και των μαθησιακών
διαδικασιών που προσφέρουν. Μέσα από την εφαρμογή καινοτόμων 
πρακτικών, που θα έχουν στόχο την εκπαίδευση για την αειφορία,
επιδιώκεται η ενημέρωση και εασιθητοποίηση των μαθητών/τριών σε
ένα τόσο επίκαιρο θέμα, μέσα από βιωματικές, ομαδοσυνεργατικές
διαδικασίες μάθησης και εμπλουτίζεται το πλαίσιο της καθημερινής
διδακτικής πρακτικής. Η ένταξη του σχολείου στο δίκτυο
"Οικολογικά Σχολεία", επιδιώκει το άνοιγμα του σχολείου στην
τοπική και ευρύτερη κοινωνία, και την ανάπτυξη συνεργασιών με
άλλα σχολεία που συμμετέχουν στην ίδια δράση, καθώς και με
σχετικούς φορείς.

Εφαρμογή Καινοτόμων Διδακτικών
Πρακτικών: Εκπαίδευση για την
αειφορία
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Οι μαθητικοί διαγωνισμοί συμβάλλουν στην ανάπτυξη κοινωνικών
δεσμών με συνομήλικους, στην καλλιέργεια δημιουργικής σκέψης,
στην ανίχνευση και ανάδειξη ταλέντων σε συγκεκριμένους τομείς,
στον σεβασμό των άλλων μέσα από την εκτίμηση της προσπάθειάς
τους, στη διδασκαλία της αξίας της συνεργασίας, στην εμβάθυνση
σε κάποιο πεδίο, στην ενίσχυση της μάθησης με βιωματικό τρόπο,
στην περαιτέρω ενασχόληση με κάτι που ενδιαφέρει τις μαθήτριες
και τους μαθητές. Όλα τα παραπάνω, σε συνδυασμό με τη χαμηλή
έως και ανύπαρκτη συμμετοχή του σχολείου σε μαθητικούς
διαγωνισμούς, αποτελούν ένα ισχυρό κίνητρο για την επιλογή του
συγκεκριμένου θέματος, με στόχο τη συμμετοχή των μαθητών και
μαθητριών του σχολείου μας, σε εγκεκριμένους μαθητικούς
διαγωνισμούς.

Συμμετοχή σε μαθητικούς
διαγωνισμούς

Σχολική διαρροή - φοίτηση

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος



Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών και εκπαιδευτικών

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Σχέσεις σχολείου - οικογένειας
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Ένας από του σημαντικούς εταίρους στην εκπαιδευτική διαδικασία
είναι αναμφισβήτητα και οι γονείς των μαθητών/τριών. Αν και η
εκπαιδευτική διαδικασία ορίζεται σε έναν υψηλό βαθμό οριζόντια
και γραφειοκρατικά στο πλαίσιο της διοικητικής πυραμίδας,
εντούτοις εκτιμούμε πως οι απόψεις των γονέων είναι σημαντικές
και πρέπει να λαμβάνονται υπόψη στο σχεδιασμό της εσωτερικής
εκπαιδευτικής πολιτικής. Μία από τις παραμέτρους που
διαμορφώνουν την κουλτούρα του εκπαιδευτικού οργανισμού είναι
και η ανάπτυξη ποικίλων δράσεων, μεταξύ των οποίων
συγκαταλέγονται και οι διδακτικές επισκέψεις. Θεωρώντας
σημαντικό ο σχεδιασμός των διδακτικών επισκέψεων να
συνδιαμορφώνεται και με τους γονείς, επιλέγουμε μέσα από την
ανάπτυξη συγκεκριμένων δράσεων τη βελτίωση της συνεργασίας
μας στον τομέα αυτόν.

Συνδιαμόρφωση του περιεχομένου
της εκπαιδευτικής διαδικασίας: Η
περίπτωση των διδακτικών
επισκέψεων

Διοικητική λειτουργία

Ηγεσία - Οργάνωση και διοίκηση της σχολικής μονάδας

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Σχολείο και κοινότητα

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε επιμορφωτικές δράσεις
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Ένα από τα πεδία της ανάπτυξης του εκπαιδευτικού οργανισμού,
αφορά και τη διαρκή βελτίωση των άϋλων πόρων που συμβάλλουν
στη λειτουργία του. Η συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε ποικίλες
μορφές επιμορφωτικών δράσεων, τόσο ως επιμορφούμενων όσο και
ως επιμορφωτών, θα συμβάλει στην περαιτέρω επιστημονική και
προσωπική ενδυνάμωσή τους, αξιοποιώντας και τα συμπεράσματα
της υλοποίησης του ίδιου άξονα το προηγούμενο σχολικό έτος.

Επιμόρφωση των εκπαιδευτικών

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε εθνικά και ευρωπαϊκά προγράμματα

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος


